
نمذ شهذ انًُى انظكبٍَ ػهً انصؼُذ انًغبرثٍ سَبدح كجُزح يُذ َهبَخ انحزة انؼبنًُخ انثبَُخ         

ثبنًئخ  1.7 7891طُخ  ،ثهغ يؼذل انًُى انظكبٍَ فٍ نُجُب7891،فحظت دراطخ انُىَُظف نظُخ 

ثبنًئخ ثزىَض ،وهٍ يؼذلاد جذ يزرفؼخ ،ثم يٍ ثٍُ  4.1ثبنًئخ ثبنجشائز نُصم إنً  1.7يمبثم 

 ألىي يب طجم فٍ انؼبنى. ونى َصبحت هذا الاررفبع فٍ يؼذلاد انًُى انظكبٍَ وانزشاَذ انظزَغ

هزح انظكبَُخ كإشكبنُخ طُبطُخ رًُُخ الزصبدَخ رُبطجُخ ،الأيز انذٌ أدي إنً ثزوس انظبنؼذد انظكبٌ 

 فٍ انذول انًغبرثُخ.والزصبدَخ 

 

 انمطهىب:

-7811الأطجبة انزٍ أدد إنً اررفبع يؼذلاد انًُى انظكبٍَ ثبنذول انًغبرثُخ خلال انفززح ) -7

7891.)(1)ٌ 

 ٌ(6)الاَؼكبطبد انظهجُخ نهشَبدح انذًَىغزافُخ انًغبرثُخ. -4

َجبد حم نهًشكهخ انظكبَُخ فٍ إ ػزهببَجيبهٍ انحهىل انزٍ نجأد إنُهب انذول انًغبرثُخ ويب يذي  -1

 ٌ(1؟ ) نذَهب

 الإجبثخ يجبشزح ) دوٌ يمذيخ ولا خبرًخ ( ملاحظت:

 

 

 -  ثبنزىفُك -

 

 

 

 

 



 

 انمعاصرانجغرافيا انبشريت نمستىي ثانيت ماستر تاريخ انمغرب انعربي ذجيت نمقياس الإجابت اننمى

 
 

-5991الأسباب انتي أدث إنً ارتفاع معدلاث اننمى انسكاني باندول انمغاربيت خلال انفترة ) انجىاب الأول:

 ن(7(.)5981

 اررفبع يؼذلاد انشَبدح انؽجُؼُخ َزُجخ اررفبع يؼذلاد انًىانُذ واَخفبض يؼذلاد انىفُبد.-

 انفكز انشراػٍ ػهً انًجزًؼبد انًغبرثُخ.اررفبع خصىثخ انًزأح َزُجخ انشواج انًجكز ،وطُؽزح -

 الاطزمزار وطُبدح الأيٍ. -

 نهظكبٌ. انًؼُشٍ وانغذائٍ وانخذيبرٍ رحظٍ انًظزىي-

 رمذو انؼُبَخ انصحُخ.-

 انزغجخ فٍ رؼىَط انخظبئز انُبجًخ ػٍ حزة انزحزَز خبصخ فٍ انجشائز.-

 رأثُز انؼبداد وانزمبنُذ ػهً انًُى انظكبٍَ.-

 

 ن(6الانعكاساث انسهبيت نهزيادة انديمىغرافيت انمغاربيت.) انثاني:انجىاب 

انفزىح انذًَىغزافُخ ويب َُجز ػُهب يٍ اررفبع فٍ َظجخ الإػبنخ وحجى الاطزثًبراد انذًَغزافُخ فٍ انًذارص -

 وانًظزشفُبد.

 ثزوس يشبكم طكبَُخ يخزهفخ ػهً غزار انجؽبنخ وانظكٍ.-

 فُز انغذاء وانًذَىَُخ.يشبكم الزصبدَخ يثم يؼعهخ رى-

 رؼثز خؽػ انزًُُخ وػجش انذونخ ػٍ رهجُخ انحبجُبد الأطبطُخ نهًىاؼٍُُ.-

 

 ن(7مدي نجاعتها في إيجاد حم نهمشكهت انسكانيت نديها  )ي نجأث إنيها اندول انمغاربيت وانحهىل انت انجىاب انثانث :

 انىلاداد .رجٍُ طُبطبد طكبَُخ رذػىا إنً رُظُى انُظم ورجبػذ -

 رىفُز وطبئم يُغ انحًم.-

  فىائذ انزخؽُػ انؼبئهٍ.انمُبو ثحًلاد رىػُخ انظكبٌ وخبصخ الأيهبد ث-

إلحبو ،  ػُذ انشواج انمبَىٍَرحظٍُ وظغ انًزأح يثم : رؼًُى رًذرص الإَبس ،رمٍُُ انشواج وانؽلاق، رزفُغ انظٍ  -

 فٍ انُشبغ الالزصبدٌ. انًزأح

 انصحُخ نلأو وانؽفم .الاهزًبو ثبنزػبَخ -

َذذكز ػهذً   َزُجخ اَخفبض يؼذلاد انًىانُذ و خفط يؼذلاد انًُى انظكبٍَ ثبنذول انًغبرثُخنمذ طبػذد هذِ انحهىل فٍ 

ثذبنجشائز ،أيذب فذٍ    ثبنًئذخ   4.21 ( إن4229ً -4242هًُى انظكبٍَ خلال انفززح )ن انظُىٌ ض انًؼذل بطجُم انًثبل اَخف

يظذزىَبد انخهفذخ انُهبئُذخ    وكذذن   ،( 4271-4221ثبنًئذخ خذلال )   7.21اَخفط يؼذل انًُى انظكبٍَ إنذً حذىانٍ    رىَض

،وفذٍ انذجلاد انزىَظذُخ    1.1 7897أؼفبل نكم ايزأح ،نكٍ فذٍ انًغذزة    1.1 7892ثهغذ فٍ انجشائز طُخ  كبَذ لذ وانزٍ

 .فٍ رىَض  4271ؼفم نكم ايزأح طُخ  4.16فٍ انجشائز ،و 4224ؼفم طُخ  4.1جهغ ذ نزفبَخفع.1.1

 


